

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 90/2015 ОП**

05 Деловодни број: 8962

Датум: 27. 11. 2015
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на питање за јавну набавку у отвореном поступку бр. 90/2015 ОП "УСЛУГЕ МЕНАЏМЕНТСКОГ КОНСАЛТИНГА –МЕНАЏЕРСКО КОНСУЛТАНТСКЕ УСЛУГЕ (ОПШТЕ САВЕТОВАЊЕ У УПРАВЉАЊУ) У ЦИЉУ ИЗБОРА САВЕТНИКА КОЈИ ЋЕ ПРУЖИТИ СТРУЧНУ ПОМОЋ У ПРОЦЕСУ СТРАТЕШКОГ РАЗВОЈА

Питање 1: Који је рок за достављање понуде? Нисмо успели да пронађемо тај податак у Тендерској документацији.

Одговор 1: Који је рок за достављање понуде 10.11.2015. до 10,00 часова.

Питање 2: Ми смо правни саветници и веома смо ради да будемо учесници у пројекту. Молимо вас да нам потврдите да као подизвођачи можемо да уествујемо у понуђачким тимовима више понуђача и да не будемо ограничени на један тим.

Одговор 2: Да, дозвољено је да једно лице учествује у највише две различите понуде, уколико се у понудама појављује у улози подизвођача.

Питање 3: С обзиром на то да тражене структуре цена захтевају да буде достављена максимална цена, да ли је могуће прогнозировать када се доставља цена за целокупан период ангажовања. Могућност да се да таква прогноза (рецимо, 9 или 12 месеци) ће нам омогућити да доставимо агресивније ценовнике, а што мислимо да је у интересу АНТ.

Одговор 3: Понуђач у својој понуди треба да исказе укупну цену за услуге саветовања која обухвата: накнаду за извршене услуге саветовања и накнаду за успешно извршење посла у апсолутном износу.

Питање 4. Да ли бисте, молим вас, могли да појасните предложени образац цена које су понуђачи у обавези да доставе у својим понудама. Прецизније, било би од помоћи да разумемо како се задаци наведени у табели у Одељку 6 (Начин плаћања) односе према двама фазама извођења и према различитим консултантским услугама које треба пружити према споразуму (тј. финансијским, правним и техничким).

Одговор 4: Наручилац моли заинтересовано лице да појасни питање.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Раша Ристивојевић дипл. ек.
БЕОГРАД

